

2025年8月8日

各 位

会 社 名 株式会社サイゼリヤ
代表者名 代表取締役社長 松谷 秀治
(コード番号 7581 東証プライム市場)
問合せ先
執行役員総務本部長兼財務部長 潮田 淳史
(TEL 048-991-9611)

(訂正)「2024年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社が2024年10月9日に開示した「2024年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、訂正すべき記載がありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正の理由

「2024年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しています。

添付資料2ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

<省略>

③ アジア

新規出店を継続的に進め、店舗数が増加したことなどにより、売上高は793億78百万円
(前期比36.5%増)、営業利益116億19百万円(前期比37.5%増)となりました。

<省略>

(訂正後)

<省略>

③ アジア

新規出店を継続的に進め、店舗数が増加したことなどにより、売上高は780億55百万円
(前期比24.4%増)、営業利益116億19百万円(前期比37.5%増)となりました。

<省略>

添付資料18ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

<省略>

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 2023年9月1日 至 2024年8月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				合計
	日本	豪州	アジア	計	
売上高					
外部顧客への売上高	146,455	31	78,055	224,542	224,542
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	10,804	<u>1,323</u>	<u>12,127</u>	<u>12,127</u>
計	146,455	10,835	<u>79,378</u>	<u>236,669</u>	<u>236,669</u>
セグメント利益	2,737	473	11,619	14,830	14,830
セグメント資産	109,558	8,395	68,388	186,342	186,342
その他の項目					
減価償却費	3,289	171	10,010	13,471	13,471
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	4,173	185	12,880	17,239	17,239

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位：百万円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	190,672	<u>236,669</u>
セグメント間取引消去	△7,428	△10,804
連結財務諸表の売上高	183,244	224,542

(訂正後)

<省略>

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 2023年9月1日 至 2024年8月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				合計
	日本	豪州	アジア	計	
売上高					
外部顧客への売上高	146,455	31	78,055	224,542	224,542
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	10,804	—	<u>10,804</u>	<u>10,804</u>
計	146,455	10,835	<u>78,055</u>	<u>235,346</u>	<u>235,346</u>
セグメント利益	2,737	473	11,619	14,830	14,830
セグメント資産	109,558	8,395	68,388	186,342	186,342
その他の項目					
減価償却費	3,289	171	10,010	13,471	13,471
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	4,173	185	12,880	17,239	17,239

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位：百万円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	190,672	<u>235,346</u>
セグメント間取引消去	△7,428	△10,804
連結財務諸表の売上高	183,244	224,542

以上